



5元钱买到一个小盆景

《周末休闲游,大河花卉宠物园里“捡便宜”》追踪 刚过去的这个周末 很多人拿《郑州晚报》 到大河花卉宠物园 “捡便宜”

到底能“捡”到多少“便宜”? 原价百元的“招财树”半价能搞定

1月7日,本报A14版以《周末休闲游,大河花卉宠物园里“捡便宜”》为题,报道了我市旅游文化重点工程——大河花卉宠物园受到市民青睐的消息。随后的两个休息日,大河花卉宠物园里热闹非凡,“捡便宜”的市民络绎不绝,很多精明的商家蜂拥而至,热捧这个投资好平台。

本报记者 王亚平/文 杨方/图

Yolo永乐 永乐生活电器 **中原家电开年第一店**

永乐曼哈顿金水店
元月15日盛大开业

元月15日-17日狂惠3天

单品满566 送厨房十二件套
套购满额送液晶

开业期间 来就送新春贺礼 1份
(元月15-17日每天限前500名)

预存先送礼 即日起到元月14日,到永乐曼哈顿金水店
3C特价以及明示商品不参加

预存50元 送汤锅 1个
限购单件500元以上商品

预存100元 送两件套 1个
限购单件1500元以上商品

电话预约
单品满3666送19英寸液晶
即日起到元月14日,致开业热线86092188
或86092288预约开业购物的顾客满3666元
即可获赠19英寸液晶电视1台。限前100名
特价、团购、明示机除外 限购彩电、冰洗、空调、厨卫

开业送大礼
限彩电/冰洗/空调/厨卫/小家电
单品满266送汤锅 单品满566送厨房12件套
套购满466送微波炉 套购满766送19英寸液晶

开业大抽奖
开业期间购物单品满566元即可填写抽奖券
1张,满4666元即可填写抽奖券2张,元月17日
17:00现场抽奖。详情请见店内海报

一等奖 1名 二等奖 10名 三等奖 100名
32英寸液晶1台 厨房12件套1套 汤锅 1个

回馈老顾客
凭永乐金水店老发票来新金水店购物

买就加送 100元礼品

消费明示:手机\数码\电脑以及特价\团购\批发及明示商品除外;套购限两件以上,单品需满1000元以上;各活动不重复参加。
赠品先到先得,送完为止;以上赠品未单独说明均为单件。如有误刊请以店内海报为准。

Yolo永乐
永乐生活电器

电话: 0371-86092188 86092288 地址: 金水路与未来路交叉口东南角

花卉区人头攒动

1月8日,阳光明媚,暖意融融。记者一大早来到花园北路连霍高速口北200米的大河花卉宠物园,偌大的停车场上停满了各种车辆。园区花卉区有盆花批发、盆花精品零售、鲜花、绢花批发零售、苗木、园林、古树园等业种,是目前中部地区规模最大的盆花零售区。园区盆花、鲜花批发区,产品汇集广货、海货、云货、闽货、高山货等精品花卉,入驻的商户60%左右都是厂家、基地的源头商家,为园区的竞争力奠定了坚实的基础。在花卉区,上百种鲜花整齐地摆放着,大到造型独特的高档盆景,小到一束束娇艳欲滴的玫瑰,由于价格便宜,吸引了很多市民来购买。市民王辉告诉记者,刚刚知道这里有这么大规模的鲜花市场,就带着家人来选购,为春节增添点喜庆色彩。这里不仅交通便利,停车方便,鲜花的售价也比市内花卉市场低30%以上,在其他花卉市场上百元的“招财树”,这里五六元就能成交,买的多可享受批发价,还能再优惠。

宠物区交易红火

据大河花卉宠物园张总经理介绍,宠物区有品牌商铺234套,经营面积近3万平方米,是目前亚洲规模最大、配套最完善、品类最齐全、模式最先进的创新型、唯一性宠物文化园区。宠物园区经营范围涵盖宠物活体、用品、医疗、美容、寄养、租狗等,配套人宠游乐园、宠物竞技场、宠物训导、宠物照相、宠物防治检疫、宠物文化研究与交流等服务。宠物区入驻行业品牌商家200多家,已形成良好的经营态势,藏獒、黑贝、雪纳瑞、贵宾、西施等珍奇世界名犬随处可见,现场交易十分红火。据了解,大河花卉宠物园是融文化产业与休闲旅游产业为一体的大型文化主题公园,项目一期占地305亩,绿化率70%以上。园区糅合商业、文化、旅游三大主题,集生产、展示、流通、服务于一体,整合观光旅游、休闲娱乐、餐饮酒店、商业运营等多元业态,它不仅是一个多功能产业园区,更是一处文化休闲、旅游的度假场所,是河南实现跨越式发展计划中文化产业的重点建设项目,被列为政府重点旅游文化工程。园区民俗文化长廊,深度整合中国民间深厚文化资源,典藏华夏民族五千年的文化精髓,展现中原文化的缩影,一日看尽五千年文化精粹,充分发挥文化长廊展示作用,推介中原文化,用经济手段、特色化园区格局,开发文化产业和园区,形成文化生产与消费“良性互动、和谐发展”的局面,进而形成先进、强大的文化生产力,是非物质文化保护、传承和发扬的重要基地。

“黄金大道”上少有的投资平台

大河花卉宠物园在吸引人流流连忘返的同时,也吸引了不少投资者的目光。据大河花卉宠物园张总经理介绍,为了培育市场,园区推出“三年零租金,两万变三万”投资人保障计划,让投资人零风险入市。近一周内,每天都有上百名投资人到园区考察,签约的投资人和商户十分踊跃。在市内一家花卉市场经营花卉批发的陈老板告诉记者,他关注大河花卉宠物园这个项目已经很长时间了。他所在的市场面临着拆迁,正急于寻找一个档次更高、配套更全的市场扩大业务。花园路贯穿郑州南北,是郑州为数不多的“黄金大道”、“财富大道”。大河花卉宠物园是市、区文化产业的重点工程,交通便利,设施齐全,更打造出前所未有的“休闲产业之城”概念,发展前景必然很好。再加上连霍高速花园路立交桥的兴建,必将使这里成为郑州北大门附近为数不多的投资好平台。